



Goleniów, dnia 28 lutego 2013 roku

WRIP.272.4.10.2013.JG

Wszyscy uczestnicy postępowania

dotyczy: postępowania o udzieleniu zamówienia prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego na zadanie pn.: „Przebudowa części hotelowej obiektu Zespołu Szkół Ponadgimnazjalnych w Goleniowie w celu dostosowania do wymagań ochrony przeciwpożarowej”.

Wyjaśnienie nr 3

W związku ze złożonym zapytaniem dotyczącym zapisów zawartych w SIWZ działając na podstawie art. 38 ust. 1 i 2 Ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo Zamówień Publicznych z późn. zm. wyjaśniam:

Pytanie nr 1.

W zestawieniu stolarki drzwiowej Zamawiający podają, iż drzwi D3,D4 – EI30, oraz D8-EI 60 mają być płycinowe lub drewniane. Drzwi ogniodoporne w klasie EI 30 lub EI 60 wykonywane są w większości ze stali malowanej proszkowo lub w okleinie drewnopodobnej. Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zastosowanie drzwi D3,D4 oraz D8 ze stali w okleinie drewnopodobnej?

Odpowiedź: Zamawiający podtrzymuje stanowisko, że należy wykonać zgodnie z projektem.

Pytanie nr 2.

Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zastąpienie drzwi aluminiowych D5 (piwnica) drzwiami wykonanymi ze stali malowanej proszkowo lub w okleinie drewnopodobnej?

Drzwi takie spełniają wymagania w zakresie odporności ogniowej, posiadają wszelkie certyfikaty oraz są tańsze o ok. 3000 zł niż aluminiowe.

Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza zaproponowane drzwi.

Z poważaniem

Z up. STAROSTY
Lukasz Mituła
DYREKTOR WYDZIAŁU ROZWOJU
INWESTYCJI I PROMOCJI